



*"Пусть проносятся года, мелькают вереницы дней,
но ни за что и никогда не обижайте матерей...
Не обижайте никогда, сумеет сердце растерзать,
сквозь километры и года родная, плачущая мать..."*

22 ноября в гимназии прошло праздничное мероприятие посвящённое Дню матери. Целью данного праздника являлось поддержание традиций, бережного отношения к матери, воспитание любви и уважения к ней, укрепление семейных традиций, теплых, добрых взаимоотношений в семье.

На мероприятии присутствовали представители Родительского комитета 1-11 классов, а также почетная гостья - Ганижева Мадина Аюповна, Депутат городского Совета муниципального образования городского округа г. Магас, Почетный работник общего образования РФ, Отличник просвещения РФ, Директор Культурно - досугового центра с.п. Алийюрт.

Учащиеся 1-9 классов посвятили присутствующим в зале стихотворения: «Многодетные матери», «Я сына родила не для войны!», «Я гимны матери пою», «Дать детям жизнь и вырастить людьми», «Молитва матери», «Лучшая бабушка!» и др.

Ученик 6 класса Аушев Магомед рассказал очень мудрую притчу «Для чего Бог дал женщине слёзы?».

Воспитанники вокального кружка спели песню «Мама», руководитель Пугоев А.Б., Хор гимназии также посвятил свою песню всем мамам и бабушкам, руководитель Бекова Х.И. Воспитанники кружка Студия современного танца «Ритм» исполнили танцы «Не детское время», «Хулиганы», «Мы маленькие дети», руководитель Угурчиева З.Я.

Кружок национального танца «Родник» подготовил танец «Ингушский девичий», руководитель Арчаков А.Т.

После выступления, учащиеся выразили слова благодарности, пожелали всем мамам и бабушкам долголетия, хорошего настроения и всего самого прекрасного. Каждое слово трогало сердца присутствующих, многие зрители не сдерживали слез радости и гордости за своих детей.

Отдавая дань уважения величайшему званию Мамы, в зале прошла церемонии награждения, которая была представлена в пяти номинациях:

«Многодетное счастье», (многодетные мамы 8 и более детей);

«Матери Отчизны», (матери у которых погибли сыновья в СВО и Афганистане);

«Мужество жить», (жёны, у которых погибли мужья, исполнявшие свой служебный долг и участники СВО (Дала гешт долда цан));

«Самостоятельная мама», (матери, одиноко воспитывающие детей);

«Чужих детей не бывает» (опекуны, воспитывающие детей оставшихся без попечения родителей). На награждение были представлены 8 человек. Всем были вручены благодарственные письма и памятные подарки.

Также Благодарственное письмо было вручено всем родителям, присутствующим на мероприятии. Каждый из них, внёс свой посильный вклад в организацию учебного процесса, а также развитие и воспитание обучающихся гимназии.

Родители выразили слова благодарности в адрес администрации и всего педагогического состава за оказанное им доверие и внимание, пожелали всем здоровья, благополучия, творческого подъёма, хороших и целеустремлённых обучающихся.

Этот день стал настоящим праздником для всех присутствующих, ведь внимание и забота о матерях – это то, что сближает и укрепляет семейные узы.

Присутствующие в зале гости, учителя и родители ощутили особую связь, которая создала в зале атмосферу взаимной любви и тепла!





